

走吧,开启一场品质养生之旅

早报银龄俱乐部本周四邀请老年读者前往“泰康之家”体验



伴随着中国老龄化的加剧,长寿时代已悄然到来,如何享有高品质的养老生活?本周四,早报银龄俱乐部将邀请部分老年读者前往泰康之家琴园体验健康养生之旅。

作为一家面向中国大健康产业的金融保险服务集团,泰康持续致力于推动一场新时代的养老革命,让更多人享受到高品质的养老生活。目前,泰康在全国核心城市已经布局二十九城养老社区、五大医学中心。在山东,泰康布局了青岛琴园和济南儒园两家大型CCRC养老社区,秉承“富足而退,优雅一生”的理念,一省双园,为人们打造优雅生活的理想家园。

2022年恰逢泰康人寿青岛分公司成立二十

周年,同时也是泰康幸福有约十周年,此次活动秉承“共话长寿时代,臻享幸福未来”的理念,将组织青岛早报银龄俱乐部成员共赴泰康之家·琴园,解锁医养融合养老新模式。读者将参观泰康之家,倾听专家讲座,享用免费养生午餐,通过了解“医养康宁”四位一体的泰康创新商业模式,共同探讨长寿时代如何智享健康人生。本次活动限报名30人,参观人员需携带本人身份证件,提供48小时内核酸检测阴性报告及14天内行程码,配合工作人员测量体温、全程佩戴口罩。

活动时间:2022年7月7日

集合时间地点:上午9点半,青岛日报社门口(株洲路190号)

活动内容:参观泰康之家·琴园、倾听“泰康幸福说”专题讲座、享用免费午餐,餐后返回

报名方式:

“银龄俱乐部”入群报名或拨打66988619电话报名



扫码加入
银龄俱乐部

感悟海军历史 汲取精神力量



部分成员参观海军博物馆合影。观海新闻/青岛早报记者 王慧 摄

“早报组织的活动太有意义了,不但丰富了我们老年人的退休生活,而且还让我们学到了很多知识,扩大了我们老人的朋友圈……”为庆祝中国共产党成立101周年,6月30日上午,早报银龄俱乐部组织部分老年读者参观了海军博物馆。一上午的参观大家收获颇多。

“我们喜欢参加早报的活动”

本次活动在报名阶段,受到广大老年读者的普遍欢迎,报名参与度非常高,以至于因为名额有限,记者还要做一些“劝说”工作。“我知道自己也可以通过网上预约去博物馆参观,但我还是希望能跟着早报一起去,那样更有归属感。”报名成功的银龄俱乐部成员刘辉对记者说。“我之前就参加过早报组织的参观啤酒博物馆的活动,给我留下了深刻的印象,也结识了不少新朋友,为了参加这次活动,我一大早就出门了……”银龄俱乐部成员刘伟伟对记者说。与刘辉、刘伟伟有着同样想法的老年读者不在少数,多次参加早报银龄俱乐部活动的李智秀,这次除了自己报名外,还特意帮朋友报了名。“早报组织的活动都非常适合老年人,每次参加我都很开心。”李智秀说。

“我很多年之前来过海军博物馆,这次参观感觉收获很大,让我全面了解了人民海军向海图强、从小到大、从弱到强、从胜利走向胜利的历史脉络和光辉历程,深刻地感悟到人民海军敢于斗争、敢于胜利的崇高品质。”参观团成员石敬祥颇有感触地说。“我年轻的时候曾经是一名海军女兵,海军博物馆改扩建后,我还是第一次来参观,感觉特别亲切。”今年66岁的王淑香指着展厅橱窗里的一台老式通讯设备对记者说:“我当兵的时候操作的

通讯设备就是这样的,这些熟悉的装备让我想起了自己曾经的军旅生涯,我为自己曾经是一名女兵感到无比骄傲,我们的人民海军战士舍生忘死、不畏牺牲的顽强意志和中国人民解放军忠诚于党、不负人民的伟大精神,激励着我们一代又一代人奋勇前进!”

“看到我们军队强大真自豪”

参观当天,在讲解员的引领下,早报银龄俱乐部参观团的成员,参观了海军博物馆室内展区,展区分为“艰苦奋斗、扬帆起航”“改革开放、乘风破浪”“强国强军、挺进深蓝”几大部分。今年74岁的高祀宽在参观海军博物馆时,每一件展品都看得非常仔细。参观结束后,高祀宽按捺不住激动的心情告诉记者:“进入海军博物馆后,中国海军从无到有,从弱到强的光辉历程,使我非常受鼓舞。虽然我不是军人出身,对军事知识的了解比较少,但我退休后每天都看新闻,关注国际时事,希望我们的人民军队建设得越来越好,在军事科学发展方面多出成就,成为战无不胜的军队,让我们的祖国更加强大,为我们军队的光辉历程而自豪,为我们青岛有这样的军事博物馆而感到骄傲!我们要把人民军队能战斗的精神传承下去。”

观海新闻/青岛早报记者 宋振涛

在近日结束的“2022年青岛日报爱心陪伴公益平台评选”中,侯朋良被评选为岛城“十大快乐老人”。记者了解到,带给侯朋良快乐的,是真情巴士一群没有血缘的公交“儿女们”,这群公交志愿者用7年时间,让侯朋良老人的晚年生活不再孤单。



老人与公交志愿者们。

近90岁老人生活困难

据了解,侯大爷今年88岁,生有6个子女,但是6个子女均在外地工作。2011年,侯大爷的老伴因肺气肿离世。2012年,患有高血压、白内障等疾病的侯大爷突发脑梗,继而导致半身不遂,之后,便需要依靠拐杖才能出行。侯大爷的子女曾想接他去外地生活,但是不愿离开生活一辈子家乡的侯大爷,坚持在所在的街道、村委的帮助下独自生活。2015年5月,真情巴士6路驾驶员张盼偶然从与侯大爷同村的亲戚那里,听说了侯大爷的情况。一开始,考虑到老人腿脚不方便的张盼,想尽自己的一份力帮帮老人。因为有着一门理发手艺,5月初的一天,张盼与西海岸新区真情巴士6路线上的3位同事,一起主动去往了侯大爷的家中,为其进行公益理发。

真情陪伴7年带来快乐

在当时,侯大爷因一身的疾病困扰情绪低落,与张盼等人的话也比较少。但是,这群热心肠的公交志愿者还是每个月都会上门陪伴侯大爷,为老人带些米、面、油等慰问品,同时陪老人聊天解闷、给老人量血压和理头发,以及帮忙收拾家中卫生、给老人修缮房屋。并且,每逢重要节日,志愿者们也会专程去往侯大爷家,陪伴老人过节。而在张盼的带动下,西海岸新区真情巴士6路的40多位职工,也加入到陪伴侯大爷的队伍中去,并且长期坚持了下去。7年的“真情相伴”,侯大爷也从心里慢慢接纳了这群公交驾驶员。每次他们一来,侯大爷就会开心得合不拢嘴。

侯大爷家院子里的杏子和李子树,成为了侯大爷和志愿者们慢慢亲如一家的见证。每次到杏子和李子成熟的时候,侯大爷就会举起棍子敲打,再摸索着地面,把打落的水果一个一个地捡起。眼睛看不清,侯大爷就用手细细摩挲,挑选出最好的留给这群“孩子们”。

获评“十大快乐老人”

张盼等人的陪伴,带给老人的快乐是显而易见的。2022年6月,侯大爷被青岛日报爱心陪伴公益平台评为“十大快乐老人”。对此,老人高兴地说:“以前我是孤身一人,现在我认识了你们,让我感觉到非常幸福,也感觉很快乐,谢谢党和国家,也谢谢你们这群热心人!”

弹指一挥间,不知不觉中,西海岸新区真情巴士6路线的志愿者们,已经陪伴侯大爷第7年了。“我们已经将老人视作亲人,大家会继续陪伴老人,让他有一个幸福的晚年。”6路线驾驶员薛冰洁表示,以后他们仍将一如继往地陪伴、帮助侯大爷,让他的生活“有滋又有味。”记者了解到,在本届爱心陪伴公益评选中,除了侯朋良老人,真情巴士帮扶的赵丽萍、杨忠堂、隋仁富、隋仁山等4位老人,同样也被评为“十大快乐老人”。而几位老人其实也只是真情巴士常态化帮助的85位孤寡和空巢老人的代表。西海岸新区真情巴士的志愿者们,正用始终如一的行动,温暖着长者的晚年生活,传承着尊老、敬老、爱老的传统美德。

观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 薛颖 摄影报道



扫码倾听

本版有声新闻